

渣土车闯祸, 奥迪被撞飞40多米

事发无锡市区, 被撞奥迪车内共有4人, 造成3死1重伤

昨日16点17分, 在无锡中南路和鸿桥路的交叉路口, 一辆渣土车与一辆银色奥迪车相撞。撞击后, 渣土车又撞向停在路边的一辆骐达车, 并侧翻压在奥迪车的右侧, 导致奥迪车内3人死亡, 1人重伤。随后, 伤者被火速送往附近的第四人民医院抢救。截至记者发稿前, 伤者仍未脱离生命危险。

快报记者 唐奕 匡笠



被撞变形的奥迪车



停在一旁的骐达也遭了殃 快报记者 唐奕 摄

【事故发生】

渣土车撞飞奥迪又撞上骐达

16点50分, 记者赶到了中南路和鸿桥路的交叉路口, 出事地点围了很多人, 现场已经拦起了警戒线, 两辆救护车停在一边随时准备救援。“听说里面还有人没救出来, 估计不行了。”人群中一位阿姨叹息道。

眼前的一幕令人不忍细看: 一辆装满渣土的红色工程车横在路中间, 车头严重受损。渣土车南面有一辆严重变形的银色奥迪车, 奥迪的引擎盖已被撞开, 右侧车身被整个压瘪, 四周还散落着不少渣土。在渣土车的北面, 一盏路灯斜倒在一辆银色的骐达车上, 骐达车的车屁股被整个撞掉。

“幸好我当时不在车里, 不然也被送医院了。”回忆起刚才凶险的一幕, 骐达车的司机赵师傅仍心有余悸。赵师傅称, 大概是16点17分, 他下车抽烟就将骐达车停在路边, 可没抽几口, 突

然听到砰的一声巨响。“我回头看, 一辆渣土车把我的骐达车屁股撞出了一个窟窿, 一盏路灯也被带倒在我的车上。”随后, 渣土车又轰然侧翻压在旁边的一辆奥迪车上。“我看到奥迪车里还有人, 真是太可怕了。”赵师傅说道。

目击者叶先生告诉记者, 出事时间大概在16点17分, 当时他正骑着摩托车在中南路由东往西行驶, 突然前方传来一声巨响。“我看到和我同方向的一辆渣土车撞上一辆由南驶来的奥迪车。”叶先生称, 渣土车将奥迪车撞出40多米远后, 又撞上了停在路边的一辆骐达车, 然后侧翻压在奥迪车上。

【生死救援】

截至18点54分, 车上4人被救出

“奥迪车里有4个人, 刚救出来一个司机。”看到眼前的惨剧, 不少市民都连连叹息。一位市民告诉记者, 由于渣土车压在奥迪车的右侧, 司机的伤势相对较

轻, 被路过的目击者救出后已送往医院救治。

随后, 警方和消防队员赶到现场。消防队员首先尝试用锯子将奥迪车的车顶锯开, 但进展缓慢。随后, 消防队员又紧急调来大型吊车, 尝试将车顶连接部锯断后将车顶吊离。

17点30分, 奥迪车内坐在驾驶员后侧的一名男子首先被救出。车内剩下的两名男子由于卡在车中, 救援难度很大。

18点20分, 奥迪车一侧的车门被锯开, 记者看到一名中年男子头朝下躺在车的后座, 右手垂在一侧。

18点54分, 包括中年男子在内的两名男子被相继救出, 但看上去已经毫无生命迹象。

【救治情况】

奥迪车内两男子送医一死一伤

18点左右, 另一路记者赶到了无锡市第四人民医院急救中心。从当班的护士口中得知, 送到医院的两人均50多岁, 第一名伤

者17点10分左右被送到医院, 目前还在抢救中; 另一人17点55分左右被送到医院, 送到医院时生命体征已经很微弱, 后经抢救无效死亡。

据伤者的主治医师介绍, 伤者被送到医院后经过抢救已经恢复知觉。经过初步检查, 伤者肋骨和腰椎骨折多处, 其它伤势需要进一步检查后才能确定。目前, 伤者的伤情还算稳定, 但还不能确定伤者是否有生命危险, 仍需住院进一步观察。

抢救室里记者见到了伤者, 他的神态清晰。据他介绍, 他是奥迪车的驾驶员, 当时车上还坐着自己的三个朋友, 从华庄到渤岛办事。由鸿桥路左拐上中南路时, 只感觉后方一个庞然大物压到了车上, 随后他就失去了知觉。18点15分左右, 伤者的女儿赶到医院, 给父亲办理了各项住院手续。据她讲, 她是17点30分左右接到父亲出事的消息。对于伤者的情况, 她不愿透露更多的情况。

目前, 渣土车驾驶员已被无锡警方带走, 事故原因正在调查中。(文中人物为化名)

为圆开车梦竟杀人沉尸

17岁少年因涉嫌抢劫杀人被刑拘

在常州打工的17岁少年张某, 为了得到一辆轿车, 他不仅“专研”劫车技巧, 还盘算着抢车计划。9月12日, 他将一名女黑车司机骗到偏僻处杀人沉尸, 随后又将汽车藏匿起来想进行改装。不可思议的是, 他还发短信给受害人家属想再敲诈一笔。昨天, 张某因涉嫌抢劫杀人被警方依法刑拘。

□通讯员 新公轩 小柏 快报记者 葛小林



黑车司机就被沉尸在这里

河沟里趴着一具女尸

9月13日下午三点半, 在新北区薛家打工的小成骑着摩托车到沪蓉高速下薛家丽园路边的一个景观河钓鱼。这个景观河位置十分偏僻, 原本是修建高速时的取土坑, 后来被改造成一条几百米长的景观河。就在小成准备下车时, 赫然发现水里浮着一个女子, 身高大约一米四, 穿着一件鲜艳的花衣服。见状, 小成赶紧跑到附近的一个鱼塘, 找来看鱼塘的老

农, 老农随即报了警。

经过现场勘查, 民警发现这个河沟的水并不深, 但女尸却很难打捞上来。原来, 女尸的脚上绑着一块十来斤的大石块。经鉴定, 受害女子的年龄在35岁左右, 双脚被捆绑, 颈部有勒痕, 胸口被刺了七八刀。办案人员判定这是一起凶杀案。随后, 常州警方成立了专案组, 开始查找尸源。

被杀女子是黑车司机

9月13日晚上7点, 110指挥

中心接到一蒋姓男子的报警电话, 称其做黑车生意的老婆王某失踪了。专案组民警立即通知蒋先生前去认尸。经证实, 死者正是蒋某失踪的老婆王某。

蒋先生说, 他和妻子都是安徽人, 王某一直在罗溪一带开黑车。9月12日下午4点, 他接到妻子的短信, 说是接到一个长途活。但随后蒋先生多次打电话过去, 王某都没有接, 后来索性关了机。

见老婆一直联系不上, 蒋先生一夜都没睡好。第二天中午, 他突然接到一个短信, 是妻子的手机发来的。短信内容是: 你老婆在我手上, 要放人拿5万块钱。他立即打电话过去, 但对方就是不接电话。晚上7点, 蒋先生报了警。

警方分析, 凶手很可能还没意识到尸体已经被发现, 因此还想敲诈死者家属。于是, 民警一面让蒋先生继续与发短信的人联系, 一面对王某所开的黑色风神轿车进行全城布控。

很快, 对方发来短信告诉了蒋先生一个邮政卡的账号, 而这张卡是刚刚在延陵西路上的一家邮局办的, 办卡人是李某。9月15日凌晨, 警方根据线索, 在桃园新村将有重大嫌疑的张某抓获。

迷恋汽车竟杀人夺车

张某今年17岁, 连云港人, 来常州没几个月。他父亲在常州新北区某工地工作, 张某经常爬

上父亲开的渣土车上捣鼓, 很快就学会了开车。看到几个老乡都买了小汽车, 他便叫父亲也给他买辆, 但遭到拒绝。为了弄辆车开开, 他想到了抢辆黑车。于是, 他专门看一些有关抢劫黑车的电视和新闻, 并盘算着怎样实施抢车计划。

今年9月初, 他开始寻找目标。经过多次踩点, 他盯上了开黑车、身高只有1米4左右的王某。9月12日下午3点多, 他带着几根电线和一把小匕首找到王某, 表示要租她的车到外地拉货。

当车子开到一块空旷的工地上时, 张某喊停车并突然用从后面勒住王某的脖子, 用随身带的刀一阵乱捅。王某没了气息后, 张某拿走王某的手机和1000多元现金, 随后找了一个偏僻的河沟抛尸, 并找来一块大石头绑在王某的脚上。

做完一切后, 他将车开到武进湖塘的老乡处, 声称自己与人打架车里留下血迹, 让两个老乡帮他把手迹洗掉。就这样, 张某将轿车藏在老乡的院子里, 还准备搞块假牌, 将车重新喷漆后再开。

就在这时, 张某发现王某的丈夫发来一条短信。他想, 人反正也杀掉了, 车也抢了, 不如再敲诈一笔。于是, 他就回了一条勒索短信, 并让别人给自己办了一张邮政卡。

昨天, 因涉嫌抢劫杀人罪, 张某被警方依法刑拘。

《“最牛拆迁户” 栖身窝棚两年多》后续

街道拆迁办: 希望协调解决

因为拆迁纠纷, 无锡市滨湖区的周金华夫妻住了两年多的窝棚。昨日, 快报以《“最牛拆迁户” 栖身窝棚两年多》报道此事。不少读者看到报道后纷纷来电关心周金华的生存状况, 而辖区太湖街道拆迁办的有关负责人则表示, 希望协调解决此事。

解释: 从征地到拆迁均合法

据无锡市太湖街道拆迁办有关负责人介绍, 因为无锡建设滨湖新城3号地块的需要, 周金华的房子才被拆迁, 无锡市政府为此下发了《集体土地房屋拆迁补偿安置通知书》。2006年11月, 周金华本来已经签订了补偿协议, 可是后来反悔了。2007年他提起诉讼, 2007年3月无锡市滨湖区人民法院、同年6月无锡市中级人民法院两次判决周金华应当迁让房屋, 可是周金华仍不服从。最终, 由无锡市滨湖区人民法院对周金华的房屋进行司法强拆。

该负责人认为, 不管是征地的手续还是整个拆迁的过程, 政府部门在手续上都是完全合法的。不过, 对于周金华偏要搭窝棚住的问题, 他们也觉得头疼。

拆迁办: 希望妥善解决此事

根据无锡市现有的集体土地拆迁政策, 不管原有房屋面积是多少, 拆迁补偿的面积封顶为250平方米, 超出部分用现金补偿。考虑到周金华的实际问题, 当地街道愿意给周金华和他哥哥各250平方米的安居房, 同时还有70多万元的补偿金。“房子和钱都是经过法院判决书确认的。名义上给他哥哥的250平方米安居房, 实际上是以变通的方式给了他。”街道拆迁办有关负责人表示, 周金华说他被拆的房屋面积为800多平方米, 但房产证上登记的并没有800多平方米。街道依据政策进行拆迁补偿的话, 应该是500平方米的安居房(按现有安居房户型算可以达到550平方米)加上70多万元的现金。

为了解决此事, 上个月省高院、无锡市中院、拆迁办和周金华还坐在一起协商, “提补偿要求就好了, 可老周连补偿都不愿意谈, 就是认为我们拆房子拆的不对。”由于周金华执意住窝棚, 街道也没有更好的解决办法。“要么等省高院协调, 要么就只能维持现状。按道理, 周金华住在已经属于学校的那块地里并不合适, 但我们希望能以和平的方式来解决这个问题。”街道拆迁办有关负责人说。

专家: 政府应提供生活便利

昨日, 记者又向无锡市滨湖区区委书记朱渭平通报了周金华的情况, 他表示将会了解此事; 被占地的江苏太湖高级中学则相当谨慎地不愿发表任何看法; 而周金华则向记者重申, 他认为政府拆他房子是不对的, 且征地本身有问题, 所以他才会一直打官司。

对于周金华的现状, 南京大学法学院教授邱鹭凤认为, 如果确实如街道所说目前整个征地的手续、强拆的过程都是合法的, 那么应该说政府在程序上是到位的。从《物权法》的角度来看, 只要土地的权利人没有主张那块地的权利, 那周金华作为实际占有人占用也没什么不妥。如果目前就征地手续、强拆手续还存在争议, 那不妨就让周金华住在那里, 政府能够从人道角度出发多为周金华提供一些生活上的便利即可。

快报记者 金辰 陈超